



齐村镇

打响农村人居环境整治“冬季战役”

□通讯员 高伟
齐村讯 连日来，齐村镇利用初冬开始的农闲季节，在全镇全面开展了村庄清洁行动农村人居环境整治“冬季战役”。

该镇各村居利用冬季农闲期间群众在家多、外出少的时机，通过大喇叭、挂横幅标语、微信群发等多种形式，广泛宣传新冠肺炎疫情防控形势开展农村人居环境整治卫生大扫除的重要性、紧迫性，充分发挥村两委成

员、党员、村民代表等带头作用，在做好自我保护的前提下积极参与农村人居环境整治大扫除行动、增强农民卫生及养成健康生活方式。发动群众通过及时清扫生活垃圾，家庭内部环境进行清理整治，做到路面整洁，房前屋后无死角，进一步增强农民群众自我防护意识。

点，突出清理死角盲区，引导群众搞好垃圾分类，科学做好农户厕所的清扫和转运，指导群众加强畜禽养殖管理，增强农民生态环境意识，用高水平美丽乡村建设助推农村人居环境整治提档升级。

龙山路街道凝心聚力共建和谐稳定家园

□通讯员 空凡
龙山路讯 稳定是社会和谐、人民幸福的基石。龙山路街道高度重视安全稳定工作，通过夯实综治基础、落实安全监管、用心用情服务，持续优化营商环境，提升居民安全感和满意度，有效维护了辖区的和谐稳定。

亮工程，先后完成了8个社区综治规范化建设，在原辖区68套电子监控系统615个监控探头的基础上，积极进行增点补“盲”，截至目前，共追增“雪亮工程”监控摄像头81个，进一步织密了数据天网。

落实监管，狠抓安全生产。街道积极做好疫情防控常态化下的安全生产工作，强化责任落实，严格履行安全生产工作职责，认真落实24小时领导带班、值班备勤制度等预

防措施，确保守住安全底线，推进营商环境优化。积极开展安全生产监督检查，重点检查各类门市、小餐饮等场所，提高各单位对安全生产责任事故的防范意识。

夯实基础，提升综合能力。街道依托便民服务中心，高标准打造集综治、信访、维稳等多功能于一体的综治工作中心，形成多部门职能上融合、力量上整合、工作上配合的工作格局。

深入推进雪亮工程，先后完成了8个社区综治规范化建设，在原辖区68套电子监控系统615个监控探头的基础上，积极进行增点补“盲”，截至目前，共追增“雪亮工程”监控摄像头81个，进一步织密了数据天网。

落实监管，狠抓安全生产。街道积极做好疫情防控常态化下的安全生产工作，强化责任落实，严格履行安全生产工作职责，认真落实24小时领导带班、值班备勤制度等预

防措施，确保守住安全底线，推进营商环境优化。积极开展安全生产监督检查，重点检查各类门市、小餐饮等场所，提高各单位对安全生产责任事故的防范意识。

西王庄镇扎实开展劳动密集型企业消防安全专项整治行动

□通讯员 袁月 王晓辉
西王庄讯 为深刻汲取河南安阳“11.21”火灾事故教训，有效预防和减少火灾事故发生，连日来，西王庄镇持续开展劳动密集型企业消防安全专项整治行动，不断推动企业落实消防安全主体责任，全面提升火灾防控水平。

检查中，执法人员坚持严格执法，对发现的火灾隐患和消防违法行为坚持“零容忍”，主要围绕纺织、服装等类型的劳动密集型企业，重点检查了企业消防安全责任制落实情况，是否制定应急预案及按时进行演练，疏散通道、安全出口是否保持畅通，应急照明和疏散指示标志是否齐全，企业厂房、仓库是否存在违规住人等情况。

塔塔埠街道开展城乡居民基本医疗保险征缴宣传活动

□通讯员 刘畅
塔塔埠讯 为切实做好城乡居民基本医疗保险费征缴及全面参保工作，让广大参保居民及时了解缴费标准、缴费时间，提升居民对医保缴费的知晓率和参保率，确保城乡居民基本医疗保险征缴工作顺利推进，12月1日，塔塔埠街道开展2023年度城乡居民基本医疗保险征缴宣传活动。

在征缴的过程中，该街道采取多种方式强化宣传，充分利用“线上+线下”相结合的宣传方式，通过发放宣传资料、悬挂横幅、摆放易拉宝、转发微信群等形式，让居民知晓参保的重要性，激发群众参保积极性。同时，发动各社区对未完成缴费的居民实行入户走访，尤其针对老弱病残、不会使用智能手机的人群，主动上门做好征缴工作，坚决做到不漏一户、户不漏人。

市中分局全链条打掉一“跑分”犯罪团伙 抓获犯罪嫌疑人15名

□本报通讯员
本报讯 近日，市中公安分局全链条打掉一“跑分”犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人15名，当场扣押作案手机17部，POS机4台，银行卡32张，涉案资金流水高达600余万元。

自开展打击电信诈骗专项行动以来，刑侦大队联合西王庄派出所快速反应、高效工作，对下发的“断卡”“断流”线索缜密研判、循线深挖，通过不懈努力和连续奋战成功打掉一“跑分”洗钱犯罪团伙，先后抓获江某某（男，23岁，峰城区人）、杨某（男，26岁，市中区人）、吕某童（男，23岁，市中区人）等15名犯罪嫌疑人。

经审查，江某某、杨某在明知上线人员贾某雷（潜逃境外）通过Telegram软件向其收购银行卡用于流转网络犯罪所得的情况下，仍以800至1500元不等的价格向赵某超、付某伟等人收购银行卡，后在Telegram聊天软件内按照贾某雷安排进行“跑分”洗钱，“跑分”过程中因银行卡流水异常而被银行冻结，江某某、杨某又联系吕某童、周某某进行解冻，后将违法所得取出分赃。目前上述15人均被采取刑事强制措施，案件正进一步深挖中。

逸夫小学开展线上“宪法宣传周”活动

□通讯员 吕林红 刘丹
本报讯 在第九个“国家宪法日”和第五个“宪法宣传周”来临之际，近日，逸夫小学开展了线上2022全国“宪法宣传周”活动，推动广大师生学习宣传宪法，弘扬宪法精神，维护宪法权威。

少先队员们相聚云端开展“宪法晨读”活动，按照第九届国家宪法日教育系统“宪法晨读”活动内容，辅导员老师带领少先队员们举行升旗仪式、宪法晨读、领诵《宪法伴我们成长》歌曲、聆听全国学生“学宪法 讲宪法”活动全国总决赛获奖少先队员演讲和教育部部长讲话，让队员们去感受法治的力量，知道“宪法是国家基本大法”，是治国安邦总章程，它具有最高法律地位、法律权威和法律效力，是人们行为的基本法律准则。

法治宣传氛围浓 宪法精神入人心



2022年12月4日是第九个国家宪法日，也是我国现行宪法公布施行四十周年纪念日。为推动全镇集中深入学习宣传贯彻习近平法治思想，弘扬宪法精神，维护宪法权威，保障宪法实施，税郭镇综治办、宣传办、妇联、司法所等部门联合开展了2022年“宪法宣传周”主题宣传活动。活动通过发放宣传材料、悬挂标语横幅、提供法律咨询等多种形式，向现场群众宣传《中华人民共和国宪法》，普及反诈骗、卫生健康、城市管理、住房建设、交通安全等方面与群众生活息息相关的法律知识，为群众答疑解惑，引导群众尊法学法守法用法，自觉做社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。（通讯员 殷琦凡 摄）

中心街街道：党建赋能网红经济

□通讯员 李西亚
中心街讯 为打造特色城市党建示范点，近一段时间以来，中心街街道结合曙光一线网红特色的蓬勃态势，充分发挥党建引领作用，赋能新兴业态。

街道经过全方位调研了解，曙光一线（山东）传媒科技有限公司是鲁南地区最专业化的大型网红孵化经纪公司，是一家集市场营销策划、网络直播、社区团购、微商代理、建设电商（网红）商学院、直播平台、直播

孵化机构、新媒体于一体的综合性公司。通过党建引领，街道着力打造直播+党建各项特色板块，打造党建引领、群团联建、多元合作、资源共通、反哺奉献、双向培优的党建与网红直播的城市党建示范点，使之形成党建引领强基础，团建紧跟促发展，工会、妇联齐头并进的良好格局。

街道推进直播与党群教育的有机结合，利用曙光一线直播平台，吸引年轻新势力，建设电商（网红）商学院、直播平台、直播

业务培训、座谈交流等方式增强凝聚力和向心力，引导积极向党组织靠拢；设立党史教育书廊，便于党史教育的普及和宣传，设立“书记直播间”由“两新”组织党组织书记、优秀书记等直播讲党课，广泛传播党的声音。

针对商圈内活力四射的青年人较多、精神需求空间较大的特点，街道党工委在这里设立了“宣誓墙”，积极纳入更多年轻人向党组织靠拢，成为网络直播弘扬正能量的先锋队、主力军。目前，商圈内的员工已有8人提

交了入党申请书，其中，曙光一线的员工2人。曙光一线将继续深耕MCN视频内容打造，网红达人孵化、红人电商直播带货等内容，带动经济发展、就业创业、乡村振兴、非遗传承全面开花，更要进一步完善各项功能，健全运行机制，开展各类丰富多彩的活动，辐射带动商圈内的企业共同发展，把党的精神传达下去，把党的关怀送下去，真正实现“党建穿针、直播引线，绣出经济发展新画卷”的目标。

交了入党申请书，其中，曙光一线的员工2人。曙光一线将继续深耕MCN视频内容打造，网红达人孵化、红人电商直播带货等内容，带动经济发展、就业创业、乡村振兴、非遗传承全面开花，更要进一步完善各项功能，健全运行机制，开展各类丰富多彩的活动，辐射带动商圈内的企业共同发展，把党的精神传达下去，把党的关怀送下去，真正实现“党建穿针、直播引线，绣出经济发展新画卷”的目标。

我省进一步优化调整疫情防控有关政策措施

根据省委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组（指挥部）办公室通知要求，自2022年12月5日零时起对有关疫情防控政策措施进行优化调整。

一、居民通过互联网平台或者药店购买退烧、止咳、抗病毒、抗生素等“四类药品”，不再查验核酸检测阴性证明，不再需要实名登记信息。

二、取消交通场站、港口码头、高速卡口等场所强制性核酸检测“落地检”要求，继续提供“愿检尽检”服务。

三、居民进入公园、景区、服务区等公共场所，乘坐地铁、公交、出租车等公共交通工具，不再查验健康码和核酸检测阴性证明。来源：山东省卫生健康委员会网站

预防千万条 口罩第一条